
Biztosíték Monitoring Munkatárs (Collateral Officer)

A Raiffeisen Bankban a Hitelkockázati Főosztály feladata képviselni a kockázati szempontokat a nagyvállalati és önkormányzati hitelezés során, hogy a döntéshozó az üzleti és kockázati
szempontok között egyensúlyozva a banki eredmény és a biztonság szempontjából is optimális döntést hozhasson. Így aki a bankban hitelez, a különböző ügyletek során előbb-utóbb találkozik a
fedezetekkel, és ezáltal a velünk is. Ide keresünk Téged!

Mi lesz a feladatod?

A bank biztosítéki portfoliójának méretéből és összetételéből adódóan lehetőséged nyílik a különböző típusú fedezetek jogi és gazdasági jellemzőinek, értékelési módszereinek a
megismerésére.
Feladataid közé tartozik az ügyletek mögötti egyedi fedezetek és fedezeti struktúrák értékelése, részportfoliók fedezettség vizsgálata, valamint a teljes biztosítéki portfolió menedzselését
érintő tevékenységekben való aktív részvétel.
Felelős szerepet tölthetsz be fedezeti témájú projektekben, új folyamatok, értékelési módszerek és szabályzatok kidolgozásában, rendszerfejlesztésekben, valamint belső és külső hatósági
auditokban.
Munkád során a bank különböző (üzleti, kockázatkezelési, operációs és IT) területeivel kell együttműködnöd, melynek során lehetőséged lesz megismerni a teljes nagyvállalati hitelezési
folyamatot.

Miért érdemes velünk dolgozni?

csapatként dolgozunk együtt, számítunk egymásra, szakmai és emberi közösséget alkotunk,
nálunk az emberi kapcsolatok különösen fontosak, legyen szó ügyfelekről vagy munkatársakról,
nyitott, pozitív légkörben valósíthatod meg önmagad, és nem csak megélheted, meg is teremtheted a változást, ami előre visz
szakmaiságban, tudásban a legjobbat adjuk: folyamatos szakmai fejlődést biztosítunk, ahol sikereiddel,
tudásoddal karrieredet folyamatosan építheted,
munkánkat felelősséggel végezzük, mert tudjuk, hogy az eredményességre mindannyian hatást gyakorlunk
és mindemellett versenyképes juttatásokat kínálunk.

Csatlakozz hozzánk, ha...

legalább 1 év banki hitelezési, kockázatkezelési vagy behajtási területen szerzett tapasztalatod van
felsőfokú közgazdasági / pénzügyi végzettséggel rendelkezel
képes vagy önálló vélemény kialakítására és annak képviseletére konfliktushelyzetben is
tárgyalóképes aktív angol nyelvtudásod írásban és szóban egyaránt használni tudod
képes vagy célorientáltan és önállóan megoldani összetett problémákat
munkádat nagy alapossággal, pontosan és koncentráltan végzed
kockázat-érzékeny szemlélettel rendelkezel
MS Office alkalmazásokat magas szinten ismered

Hasonló állások, amik érdekelhetnek

Állás adatai

Budapest
Kockázatelemzés / kezelés
Munkatárs
Határozatlan idejű



Teljes munkaidőben
Angol
Felsőfokú
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